
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(69 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
27 грудня 2024 року          № 3989 
 
 
Про звернення депутатів Млинівської  
селищної ради 8 скликання щодо  
ротації 57 батальйону 104 бригади  
Збройних Сил України 
 
 

Керуючись статтями 25, 26, 59 Закону України „Про місцеве 
самоврядування в Україніˮ, враховуючи неодноразові звернення жителів 
Млинівської селищної територіальної громади, Млинівська селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Звернутися до Президента України Володимира Зеленського, 
Міністерства оборони України, Командування Сил територіальної оборони 
Збройних Сил України, командування 104 окремої бригади територіальної 
оборони Збройних Сил України щодо проведення ротації 57 батальйону 104 
бригади Збройних Сил України для відновлення боєздатності підрозділу та 
підняття морально-психологічного духу військовослужбовців (текст звернення 
додається). 

 
2. Звернутися до депутатів територіальних громад Дубенського району з 

проханням підтримати Звернення депутатів Млинівської селищної ради 8 
скликання щодо ротації 57 батальйону 104 бригади Збройних Сил України. 
 
 
 
Селищний голова     Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 
 



 

Президенту України 
       Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ 
         
       Міністерство оборони України 
       Міністру оборони України   

Рустему Умєрову 
 
Командування Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України 
Командувачу Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України, 
генерал-майору Плахуті Ігорю 
Вікторовичу  
  
Командиру 104 окремої бригади 
територіальної оборони Збройних Сил 
України, підполковнику Каспрову 
Сергію Васильовичу 
 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Млинівської селищної ради 8 скликання  
 
 

З початку повномасштабного вторгнення росії в Україну 57 батальйон 104 
окремої бригади територіальної оборони Збройних Сил України незмінно 
перебуває на захисті територіальної цілісності та незалежності держави 
Україна.  

З січня 2024 року 57 батальйон в повному складі перебуває на передових 
позиціях у найгарячіших точках. Цей бойовий підрозділ сформований 
переважно із жителів Рівненщини, в тому числі значний його відсоток 
становлять жителі Млинівської селищної територіальної громади, постійним 
місцем дислокації якого є Рівненська область. Військовослужбовці 57 
батальйону не перестають демонструвати приклади патріотизму, героїзму, 
мужності і витримки. Ми пишаємося і гордимося своїми воїнами-земляками.  

 
Млинівська селищна рада, як орган місцевого самоврядування, жителі 

Млинівської селищної територіальної громади, волонтери, підприємці 
упродовж усього періоду повномасштабного вторгнення постійно надавали і 
надалі продовжують всебічно підтримувати, забезпечувати бійців 
спорядженням та продуктами харчування, матеріально-технічними засобами, 
технікою тощо. 

 
На жаль, українці практично кожен день несуть втрати, є поранені. 

Особливо  болісними  і  нестерпними  для  усіх  млинівчан   є   втрати   наших  
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земляків. Важко зарадити горю і загоїти рани тих батьків, дітей, рідних, котрі 
втратили своїх найдорожчих на цій неоголошеній війні з російським агресором.  

На жаль, є втрати і у 57 батальйоні. Ми низько схиляємо голови перед 
загиблими героями. Крім цього, багато військовослужбовців-жителів громади, з 
отриманими пораненнями знаходяться в госпіталях та на реабілітації.  

 
В українських військах є чимало підрозділів, які не мали ротації. Часто 

заміна місця перебування військовослужбовців не пов’язана з відправкою на 
відпочинок, а з дислокацією на ще більш важливий напрямок, бо в державі йде 
повномасштабна війна і воїни потрібні бути тут і зараз. В цілому світі ротація 
йде через 30 днів, максимум 45 днів. Рік в окопах – це і втома, і падіння 
морального духу. Тому, треба зважити, що термін проходження військової 
служби в зоні проведення бойових дій не має перевищувати 6 місяців. 

 
Підтримуючи численні звернення громадськості, активістів та родичів 

військовослужбовців, депутати Млинівської селищної ради 8 скликання 
Дубенського району Рівненської області, з метою відновлення боєздатності 
підрозділу та підняття морально-психологічного духу бійців, просять відвести 
особовий склад 57 батальйону з бойових позицій та вирішити питання щодо їх 
ротації найближчим часом, достойно оцінивши життя і здоров’я наших 
військовослужбовців, які боронять нашу державу! 
 
 
Звернення прийняте  27 грудня 2024 року 
на засіданні 69 позачергової сесії 
Млинівської селищної ради 8 скликання 
 
 
З повагою, 
депутати Млинівської селищної ради. 
 


